
4 VWO  -  Herhalingsopgaven voor les


VWO 4 basisboek, hoofdstuk 1: Basisvaardigheden

VWO 4 basisboek, hoofdstuk 2: Beweging
Uitkomsten
1.
Vul de volgende tabel in:

	symbool grootheid
	
	m
	F
	C
	t
	v
	p
	V
	ρ
	A
	ρ

	symbool eenheid
	
	kg
	N
	N/m
	s
	m/s
	Pa
	m3
	kg∙m-3
	m2
	kg/m3

	eenheid uitgedrukt in grondeenheden
	
	kg
	kg·m/s2
	kg/s2
	s
	m/s
	N/m2
	m3
	kg∙m-3
	m2
	kg/m3


2.
Vul de volgende tabel in:

	12,5 Ω
= 1,25·10-2
kΩ
	0,512 N∙cm
= 5,12·10-3
N∙m
	251 N/m
= 2,51
N/cm

	0,0025 GJ
= 2,5
MJ
	52∙106 Wh
= 5,2·104
kWh
	0,081 kPa
= 0,81
N/dm2

	375 nm
= 0,375
μm
	120 km/h
= 2,00·103
m/min
	0,80 kg/dm3
= 0,80
g/cm3


	Opgave
	Uitkomst

	3a

3b
	Vbol = 4/3·π·r3 = 4/3·π·(4,2 cm)3 = 3,1·102 cm3
2 significante cijfers
Arechthoek = l·b = (60 cm) x (4 cm) = 2·102 cm2
1 significant cijfer

	4a
4b

4c

4d

4e
	a1 = 1,0 m/s2, a2 = 0 m/s2, a3 = –2,0 m/s2
x1 = 2,0 m, x2 = 8,0 m, x3 = 9,0 m
s1 = 8,0 m, s2 = (11 + 4,0 =) 15 m

Δx1 = 8,0 m, Δx2 = (11 – 4,0 =) 7,0 m
vgem = Δx2/t = 7,0/9,0 = 0,78 m/s, vbaan, gem = s2/Δt = 15/9,0 = 1,7 m/s

	5a
5b

5c

5d

5e

5f
	t* = 15 s
vB* = a·t* = 4,0 x 15 = 60 m/s

-

-

-

-

	6a

6b
	vgem = s/Δt = 3,4 m/3,0 s = 1,1 m/s = 4,0 km/h

vgem = s/Δt = 10,4 m/3,0 s = 3,5 m/s = 13 km/h

	7a

7b
	Δt = 9 x (1/50) = 0,18 s

vgem = 0,114/0,18 = 0,6333 m/s  →  veind = 1,3 m/s

	8a

8b
	agem = Δv/Δt = 1,9 m/s2 en s = 15 m (= opp. onder (v,t)-grafiek)
agem = −1,3 m/s2 en s = 1,5∙102 m (= opp. onder (v,t)-grafiek)

	9a

9b

9c
	s = 100 x 0,120 = 12,0 m

Δt = 7 x 0,50 = 3,50 s

veind = 6,86 m/s = 24,7 km/h

	10
	afstand OA = 14 m

	11a
11b
11c
	v = g∙t = 29 m/s (> 100 km/h !!)
s = 44 m (= opp. onder (v,t)-grafiek)
voorwerp bereikt grond op t = 3,3 s


	12a

12b
	a = 0,43 m/s2
s = 2,4∙102 m (= opp. onder (v,t)-grafiek)

	13a

13b

13c
	1e: eenparig versnellen na vallen startschot

2e: op constante topsnelheid naar finish

3e: eenparig vertragen na passeren finish

100 m = opp. onder (v,t)-grafiek tussen t=0 en t = 12 s

70 m = opp. onder (v,t)-grafiek tussen t = 12 s en 
t = 26 s

	14
	tijdstip van inhalen: t = 1,5∙102 s = 2,5 min
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